

Fenntartói értékelés
2022/2023-as tanév
Pro Artis Alapfokú Művészeti Iskola

Személyi és tárgyi feltételek

Engedélyezett pedagógus álláshelyek száma: 19,41; engedélyezett technikai álláshelyek száma: 3. Engedélyezett nevelő-oktató munkát segítő álláshelyek száma: 1 fő.
A tantestületbe 2 fő új kolléga került, akik közül 1 fő pályakezdő.
Akkreditált továbbképzésen részt vett pedagógusok száma: 2 fő
A pedagógusok 100%-nak van informatikai végzettsége.

Nevelés-oktatás

Tanév végi tanuló létszám 363 fő.
Tanulmányi átlageredmények a 2022/2023-as tanévben: 4,93.

Ellenőrzések a 2022/2023-as tanévben

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak.

A tanév során a jogszabályok által meghatározott fenntartói ellenőrzések, véleményezések, valamint a jóváhagyást igénylő fenntartó feladatok elvégzése megtörtént.(Intézményi munkaterv, beszámoló, tantárgyfelosztások ellenőrzése, a tantárgyfelosztásban felhasznált órakeret és álláshelyek ellenőrzése, jóváhagyása.) Az intézmény túlmunka elszámolásának ellenőrzésére és a kifizetések engedélyezésére havonta sor került.

Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új kezdeményezések, rendezvények, programok

Az év végi beszámoló részletesen tartalmazza az intézmény egyéb jelentős eseményeit, rendezvényeit, vizsgáit és a versenyeredményeket.

Hagyományosan szeptember végén került sor a zene világnapja alkalmából megrendezett hangversenyre a Paksi Evangélikus Templomban. Növendék-hangversenyek és házi versenyek az idei évben is nagy sikernek örvendtek. Újra indult zeneovis csoport, rendszeresen sor került a népszerű babazene koncertekre is. Az Adventi hangversenyen színvonalas produkciókat láthatott és hallhatott a közönség. A városban megrendezésre kerülő március 15-i rendezvényen is fellépet az intézmény fúvószenekara a szolfézscsoportok énekes növendékeivel együtt.

Március végén a Bach Mindenkinek Fesztivál keretén belül az intézmény több növendéke és tanáraik adtak sikeres koncertet. A május 12-én tartott nyílt nap sikeresnek bizonyult, számos új beiratkozó jelentkezett a következő tanévre.

XXXII. Országos Táncművészeti Fesztivál Regionális Elődöntője A Paksi Csengey Dénes Kulturális Központban zajlott, melyen eredményesen szerepeltek a művészeti iskola növendékei is.

Több hazai és nemzetközi versenyen is megmérettettek az iskola növendékei. Az intézményi beszámolóban részletesen szerepelnek ezek az események.

Összegzés

Az iskola honlapján naprakészen elérhetőek az intézmény működését szabályozó dokumentumok, a programokkal, az eredményekkel kapcsolatos információk, tájékoztatások. A mögöttük álló tanév nehézségeinek ellenére a lemorzsolódás minimális volt.

Az intézményvezető az iskola működését, irányítását, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve, a pedagógiai programot jól és eredményesen hajtotta végre.

Köszönjük az intézmény dolgozóinak az értékes, áldozatos munkáját.
A továbbiakban is sikeres, és eredményes oktató-nevelő munkát kívánunk.

Szekszárd, 2023. 12. 11.



A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized letters 'G' and 'P'.

Gerzsei Péter
tankerületi igazgató